

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΕΛ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ

Στην Μονεμβασία, σήμερα **Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2022** μεταξύ των συμβαλλομένων, αφενός του εδρεύοντος στο Γύθειο Λακωνίας τουριστικού γραφείου με επωνυμία **ΑΓΓΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον **ΑΓΓΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ** (αποκαλούμενο εφεξής διοργανωτή) και αφετέρου του **ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ** (αποκαλούμενο εφεξής Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από την Διευθύντρια κυρία Κουντούρη Μαρία για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών καθηγητών που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

- ✓ Ο Διοργανωτής αναλαμβάνει τη διοργάνωση της παρακάτω περιγραφόμενης εκπαιδευτικής εκδρομής και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές/μαθήτριές του σε αυτήν, βάσει των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή, δηλαδή:
 - Οποιαδήποτε διαπιστωμένη φθορά στο ξενοδοχείο ή το λεωφορείο, πληρώνεται επί τόπου από τον υπαίτιο.
 - Οι εκδρομείς οφείλουν να έχουν την πρόεουσα συμπεριφορά προς τον οδηγό του λεωφορείου και να τηρούν με συνέπεια τις ώρες ραντεβού που θα ορισθούν για την ορθή τήρηση του προγράμματος. Το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη για μη εκτέλεση του προγράμματος, λόγω αργοπορίας των εκδρομέων.
- ✓ Τόσο οι Γενικοί Όροι συμμετοχής στην εκδρομή, όσο και το αναλυτικό πρόγραμμα που καταρτίστηκε από το Σχολείο (και επισυνάπτεται) αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής. Ο, τιδήποτε άλλο αφορά στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, δεν έχει απολύτως καμιά νομική ισχύ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Προορισμός: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Διάρκεια: 5 ημέρες

Αναχώρηση: 12/12/2022 από Μονεμβασία (πλατεία)

Επιστροφή: 16/12/2022 σε Μονεμβασία (πλατεία)

Επισκέψεις εκτός Θεσσαλονίκης: Μία (01) σε Βεργίνα-Έδεσσα

Μετακινήσεις με το λεωφορείο εντός Θεσσαλονίκης: Σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα και κατόπιν συνεννοήσεως του διοργανωτή ή/και του οδηγού και των συμμετεχόντων.

Συμμετέχοντες: 20 μαθητές και μαθήτριες και 2 εκπαιδευτικοί.

Κατάλυμα: Blue Bottle Boutique Hotel 3*σε 4 δίκλινα, 4 τρίκλινα και 2 μονόκλινα δωμάτια, πρωινό σε μπουφέ.

Τιμή: 325 ευρώ ανά μαθητή/συνολικά 6.500 ευρώ περιλαμβανομένου ΦΠΑ, διοδίων αυτοκινητοδρόμων και ασφαλιστικών καλύψεων (αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής κάλυψης). Η τιμή αυτή αναφέρεται στη μεταφορά με λεωφορείο 50 θέσεων, καθώς και στο κατάλυμα και τα δωμάτια, όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω.

Παρατήρηση: Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται ο νέος φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία, οι επισκέψεις σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και τα εν γένει προσωπικά έξοδα.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφ. Συμβολαίου: 2227016407 (επισυνάπτεται το πλήρες ασφαλιστικό συμβόλαιο)

Στοιχεία Ασφαλιστικής Εταιρείας: ΝΡ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ-ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.Α.Ε.

Ασφαλιστικές καλύψεις: ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο αριθμός του ασφαλιστηρίου συμβολαίου που αφορά στην Ιατροφαρμακευτική-Ταξιδιωτική Ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας θα κοινοποιηθεί με ευθύνη του διοργανωτή στο Σχολείο πριν την αναχώρηση από Μονεμβασία.

ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ:

Αριθμός κυκλοφορίας του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί: ΑΚΜ 6130

Άδεια κυκλοφορίας του λεωφορείου: ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΟΥ 6497999

Τελευταίος έλεγχος ΚΤΕΟ: 07/04/22

Ασφαλιστήριο του οχήματος: Αριθμός Ασφαλιστηρίου 6194347021

Επαγγελματική άδεια του οδηγού : 002657944 (ΗΛΙΑΣ ΒΕΡΔΟΣ)

Τα παραπάνω έγγραφα ο οδηγός οφείλει να τα έχει μαζί του την ημέρα και ώρα αναχώρησης για να τα επιδείξει στον προβλεπόμενο έλεγχο στον οποίο θα υποβληθεί από την αρμόδια Αστυνομική αρχή.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: οι πληρωμές γίνονται μέσω τραπεζής και συγκεκριμένα:

Προκαταβολή: 3500 ευρώ την 1/12/22 στην ΕΤΕ (GR9001103320000033200361617)

Αποπληρωμή: 7 ημέρες πριν την αναχώρηση ή κατόπιν συνεννοήσεως

Μονεμβασία, 28-11-2022

Για τον διοργανωτή/τουριστικό γραφείο

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΡΑΝΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΜΠΟΡΙΩ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ Η/Υ - ΕΚΤΥΠΟΣΕΙΣ
ΑΡΧ. ΘΕΑΤΡΟΥ & ΠΟΛΥΑΡΑΒΟΥ ΓΥΘΕΙΟΥ
ΥΠΟΚ.: ΚΟΝΙΝΟΥ ΠΑΛΛΙΟΛΟΓΟΥ 33 ΣΠΑΡΤΗ
ΑΦΜ 043490162 - ΔΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ
ΤΗΛ. 2733021280 - 2733029801

Για το ΓΕΛ Μονεμβασίας

